Pitagoras (ram-spr-7a)
Memory limit: 64 MB Time limit: 1.00 s

Mamy tréjkat prostokatny o przyprostokatnych A i B. Wiemy, ze wszystkie jego boki majg catkowite dtu-
gosci. lle wynosi dtugos¢ przeciwprostokatnej?
Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie dwie dodatnie liczby naturalne A oraz B.
Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ dtugos¢ przeciwprostokatnej. Testy bedg do-

brane w taki sposob, aby byta to wartos¢ catkowita.

Ograniczenia
1 <A B <108

Przyktad

Input Output
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